## 「高崎翔太のゆる~りとファンツアー」 追加開催のお知らせ

いつも高崎翔太を応援いただき、誠にありがとうございます。

この度は、2017 年 2 月 25 日(土)~26 日(日)で開催されます、『高崎翔太のゆる~りとファンツアー』に ご応募頂き誠にありがとうございました。

募集定員を大幅に超えるたくさんのファンの皆様からお申込み頂きました。重ね重ね御礼申し上げます。

しかし、残念ながら落選してしまった方も多くいることから、高崎翔太本人、弊社スタッフ、旅行会社との 協議の結果「高崎翔太ファンツアー」を別日で追加開催しようとの運びとなりました。

日付は、2017 年 3 月 18(土)  $\sim$  19 日(日) 1 泊 2 日でございます。 ただし、開催するにあたりまして、何点か注意事項がございます。

## 【申込みに関する注意事項】

- ※2/25-26にお申込みしていなかった方でもお申し込みは可能です。
- ※2/25-26 のファンツアーに当選された方は、3/18-19 のファンツアーにはお申込みできません。 (仮に、今回初めて 3/18-19 にお申し込みになる方を代表者として、同行者の方が 2/25-26 に参加する方のお名前があった場合、その申込みは無効となり、落選となります)
- ※2/25-26のファンツアーに惜しく落選してしまった方を優先的に当選とさせていただきます。(また当選優先順位はトキエンタチャンネル会員様、非会員様の順番となります)
- ※トキエンタチャンネル会員様、非会員様のお申込みの区別はございません。
- ※ご宿泊ホテルは 2/25-26 開催のホテルと異なります。ご了承ください。
- ※お手数ではございますが、再度お申込書に必要事項を記載の上、お申し込みください。

近日中に、告知募集ページをお知らせ致しますので今しばしお待ちくださいませ。